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[bookmark: _GoBack]Інформація для батьків/осіб, що їх заміняють,
 щодо оздоровлення та відпочинку дітей, 
які потребують особливої соціальної уваги та підтримки

	Управління сім'ї та соціального захисту населення Бердичівської міської ради рекомендує батькам заздалегідь потурбуватися про відпочинок та оздоровлення своїх дітей!
 Оздоровлення та відпочинок дітей може здійснюватися у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку протягом року. Діти віком від 7 до 18 років перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку самостійно (без батьків). 
Один раз на рік діти віком з 7 до 17 років (включно), які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, можуть оздоровитись за бюджетні кошти. Першочергове право на путівку мають діти, які належать до таких категорій:
· [bookmark: n129]діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
· діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19-21 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";
· діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;
· діти з інвалідністю, здатних до самообслуговування;
· рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї.

Також право на путівку мають діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, зокрема:
· діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов’язків,у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків;
· діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;
· діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
· діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність І або ІІ групи;
· діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Шановні батьки (особи, що їх замінюють) дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, ми чекаємо Вас для подання заяви на оздоровлення дитини за адресою: м. Бердичів вул. Європейська, 83, кабінет 22 (відділ з підтримки сім'ї та координації надання соціальних послуг УССЗН). 
Працюємо з понеділка по п'ятницю з 08.00 год. до 17.00 год., обідня перерва з 12.00 год. до 13.00 год.

Звертаємо увагу на те, що до заяви на оздоровлення дитини додаються наступні документи:
· копія свідоцтва про народження дитини (за наявності паспорта (ID картки) у дитини - копія сторінок та довідки про реєстрацію за місцем проживання);
· копії документів, які підтверджують соціальну категорію дитини;
· копія реєстраційної облікової картки платників податків одного з батьків або особи, що їх замінює.
Копії надаються у 2-х екземплярах.
Наявність оригіналів усіх документів під час написання заяви також обов'язкова!

